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 בזוםפרוטוקול ישיבת ועד מנהל 

 ישיבת זום – 16:00בשעה  19/8/25: תאריך ומקום הישיבה

, גלעד דקל, ארז פריטל, אורי דרזי אמיר רוטשילד,אורית דוקלר, איציק תבור,  נוכחים:

 , רונה ענבר.רון יגאל פרי, יעקב בונדה,  מיכל פישר, נאוה מורגנשטרן, נורית מנגן, עדי

 רחלה רוזנברג, רון גנג,קרן גזית רוטמן,  עובדי העמותה:

 

 מהלך הישיבה

 התבקשנו על ידי מנכ"ל מיל"ה לבחון בישיבה דחופה עוד הקיץ את נושא 

 .2026העלאת דמי החבר לשנת 

 

נג: בישיבה שלי עם יו"ר הועד המנהל דיברנו על נושא התקציב ואחד מהדרכים רון ג

 לשמור על מצ"ב תזרימי של מיל"ה כדי להמשיך וליצור זה דרך דמי החבר.

ביקשתי ממנו ומיו"ר ועדת הכספים לבחון את העלאת דמי החבר ומכיוון שזו החלטת ועד 

 בנושאים אחרים לפני כחודש.מנהל ביקשנו מכם להתכנס שוב למרות שהיתה ישיבה 

בהנחה שנעלה את דמי החבר כפי שאני מציע, אני מבקש שתהיה החלטה עכשיו לפני 

 חודש ספטמבר מכיוון שיש לא מעט מקהלות וחבורות שנרשמות בזמן הקרוב ולא בינואר.

 

 ₪. 160שנים לא העלינו את דמי החבר שעומדים על  5מעל 

 ₪ 180-190מציע להעלות ל

 

עד כה ב  12%התאמת דמי החבר בהתאם לעליית המדד והמחירים במשק כ  :דקלגלעד 

 .שקלים 180 על שנים שלא העלנו. ממליץ 4

. לגבי היקף התמיכות לחכות לקבל תשובה ממשרד התרבותאני היתי מבקש  פרי: יגאל

 שקלים. 180שנים. ממליץ על  4מבקש להסביר מדוע אנחנו מעלים אחרי 

מובטח לנו ולא יודעים צריך למצוא דרך להחזיק את עצמנו גם בלי התמיכות כי הכסף לא 

 .הבאה נהבש יהיה מה



 
 

שווה לדחות את הדיון לדיון רציני של שעתיים. רוצה להסתכל על התמונה  :בונדהיעקב 

 עכשיו. כבר הרחבה. יש תלונות לגבי המחיר והבונוס

 כות לישיבה פנים מול פנים.לא מבין למה צריך בדחיפות כזו ולא לח

שהדוח יוצג בצורה מסודרת ושתהיה שיחה על דמי חבר. צריך לתקשר  רוטשילד: אמיר

 בצורה הוגנת ונעימה ולא להתנצל על זה.

 של רחלה מאיסוף שנתי.כן חשוב לנסות לכוון לחודשי מתחדש כדי לפנות זמן 

 .רגיל באופן 220 שקלים בחודשי מתחדש ו 15

לחודש וזה לא דרסטי אבל ההתנגדות לדמי  15לחודש ל  13עליה היא מ ה פריטל: ארז

. הביטוח, 1החבר של מיל"ה נובעת מזה שרוצים לראות תמורה. מרכיבים את ההוצאות 

 . הוצאות תפעוליות של העמותה. 3. הבונוס, 2

 .וכו' קמילה אנחנו חייבים להכניס עוד ערך למהות החברות,

 

. שאל את הזמרים והם מתלוננים על דמי החבר. צריך 180ל הציע להעלות  דרזי: אורי

לנסות להסביר בדרך משכנעת יותר. כדי לא לאבד את האנשים כדי לא 

 .האנשים את להפסיד

נראה סביר והוגן צריך לשווק נכון. צריך להשאיר את  180 מנגן: נורית

 .שנתי לשלם האפשרות

 20%י שלא ניצל. כרגע גם ניצול בונוס גוזל זמן. רודפת אחרי מ :רחלה

זה מקשה עלי כי אני צריכה לרדוף אחריהם ומצד שני הם באים  השנה. ניצלו לא עוד

 בטענות אם לא ניצלו את הבונוס, למרות שזו אחריות של החבורה.

 להצמיד למדד באופן קבוע. להפריד בין הבונוס לדמי החבר.  :מורגנשטרן נאוה

החבר. מנהלי ההרכבים זו המשימה למנצח משמעות גדולה בתשלום דמי 

 החבר. דמי לגבי שלהם

 כן להעלות דמי חבר. יש כאלה שזה לא חשוב להם מספיק.  דוקלר: אורית 

 היחס למיל"ה לא מספיק גבוה כמו שראוי לנו. 

 מיל"ה של קרנה צריך מאמץ שיווקי להעלות את

 



 
 

 .םהאירועי להוריד את הבונוס ולתת הנחה כללית על כלפריטל: ארז 

עדי רון: מבקש להגיד שאני בעד כאשר כמובן שאנחנו מודעים לכל הבעיתיות של העלאת 

דמי חבר כאשר שיווקית, ודיברנו על זה לא מעט, אנחנו לא מצליחים להביא מספיק 

 לידיעת חברי מיל"ה על כל הדברים שמיל"ה נותנת לחבורה/מקהלה.

בה והעדר ביטחונות למצב הכלכלי מצד שני, אחרי תקופה סוערת שאנחנו עדיין נמצאים 

 ולקיצוצים שחווינו אני חושב שאין מנוס.

מקבל את הבקשות וההצעות לקיים דיון פנים מול פנים לגבי אפשרות לבונוס נוסף וכמובן 

 למקורות הכנסה נוספים.

 

 אין מתנגדים. –נמנע  1בעד,  10 - ₪  180הצבעה על העלאת דמי החבר ל

 חריםהצעות לסכומים א לא היו 

 

 רשם פרוטוקול: 

 יו"ר מיל"ה -עדי רון 


